llpeobpa3oeaHue
uppauyuoHasibHbIX 8bIpa)KeHuu.



PackpbiTue ckobok

(32 -24/3)(7V2 +5/3) =
42 + 15v6 - 144/6 -30
=12+V6

Omeem: 12+/6



YMHOXeHUe KopHen

\/3—\/§-i/12+6\/§

ﬂpueedeM nepebili MHOXXUumersb K 40U

J(3—\/_)2— ;9—6\/_+3—\/12—6\/_

llepemHOXUM paduKarsbl
4\/12 ~6V3- 4\/12 +6V3 = “\/(12 —6V3)- (12 + 6V3)
= Y144 -36-3 = Y144 - 108 = V36 = {62 =6




Cokpatntb ApodL

Nx =3y K yucnumesio u
3/ _ 96 i i/— 3HaMeHamerIsr nNpuUMeHuUM
gopmynbi coxpau;eHHoao

3 — f Yx2 = &y? = (4 YT oy
Vx -2 y+f—J_—2\/E+J_—(W—f)2

Cokpamum nosiyqyuewuecsi
ebIbDaXkeHue:

e A (e ) CE R ) W LR

E-23foy+iy . GE- -y



BbipaxxeHust suda
Ha3blearom \/ ax \/Z
0B8OUHBLIMU paduKayiamu uitad
CJIOXXHbIMU paduKasiaMu.
llpeobpazoeamb 08OUHOU
padukKasi — amo 3Ha4dum
uzbasumnbcsi om eHeUWlHe20
padukana.




Kak npeobpa3oBaTth BblpaXkeHune?
J4—+7

i (4=7))0
> a*+2ab+b* =(a+b)

2
s Va® =|d
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dopmMyria Cr1I0)XXKHO20 paduKasa

I
-g—:‘"';
o
Z
NS




PelLueHune:




MeTon HeonpeAaeneHHbIX
Ko3adhdbnumneHToB
Hycmb_\/6l+28\/§ =a+b/3.
Toeda(a+b+/3)> =61+284/3.
Snauum ., a” +2ab«/§+3b2 =61 +28«/§
a®+3b> =61

2ab =28

Beinuuem ece  naper  _uucen(a,g), oara _komopwvix ag =14,

omcmaa{ {a2 +3b* =61, ab =14

H3 »smux nap evibepem me,Komopuvie YOO8IEMEOPAIOM _ YCAOBUAM

a’+36°=61 u _a +6+/3>0.
Omo _napa (7.2)

Jnauum  61+283 =7 +2-3
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HeonpeneneH- POPMYIy

HbIX Kogi_ CJ1I0KHOIO

NoaKOPEHHOoEe
BblpaXkEHUE K




